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+ t T ZESTAWIENIE POWIERZCHNI MIESZKANIA:
HOL 15,96
LOKAL |NWESTYCYJ NY POKOJ Z ANEKSEM KUCH. 12,54
LM 15A LM 15B POKOJ Z ANEKSEM KUCH. 27,70
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI LOKALU MIESZKLANEGO ZESTAWIENIE POWIERZCHNI LOKALU MIESZKLANEGO POKOJ 1056
HOL 8,30 HOL 4,14 POKGJ 12,45
POKOJ Z ANEKSEM KUCH. 27,70 POKOJ Z ANEKSEM KUCH. 12,54 LAZIENKA 572
POKOJ 12,45 POKOJ 10,56 L AZIENKA 3.90
LAZIENKA 5,72 LAZIENKA 3,90 PUM= 88.83 m2
’
PUM= 54,1 7 m2 PUM= 31 ’14 m2 1.Wymiary pomieszczen , lokalizacja przyboréw sanitarnych itp.podano zgodnie z projektem
budowlanym.Mogg wystapi¢ niewielkie réznice wymiaréw i ustuowania elementéw powstate
w trakcie realizacji prac budowlanych.Wymiary podano bez oktadzin $cian.
2.Powierzchnie uzytkowe lokalu okreslona na podstawie normy PN - ISO 9836:1997
C 3.Przedstawoina na rzucie aranzacja mieszkania ma charakter pogladowy i nie stanowi oferty
Q w rozumieniu przepiséw kodeksu cywilnego.
. www.ezbud.pl
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